



## **В следственном управлении СК России по Тамбовской области подведены итоги работы за 2022 год**



16 февраля 2023 года на расширенном заседании коллегии с участием руководства и личного состава следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области подведены итоги работы за 2022 год. В заседании коллегии приняли участие прокурор Тамбовской области Гулягин А.Ю., заместитель начальника регионального УМВД России Моисеев В.В., начальник областного управления ФСБ России Подгрушный М.А.

В истекшем году первостепенное внимание уделялось защите и восстановлению нарушенных прав граждан, в первую очередь, несовершеннолетних и социально уязвимых категорий населения, борьбе с коррупцией, экономическими и должностными преступлениями, противодействию экстремизму, работе с обращениями граждан, в том числе, прибывших с ДНР и ЛНР.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

В 2022 году в следственное управление поступило свыше 4 тыс. сообщений о преступлениях, по результатам рассмотрения которых возбуждено 660 уголовных дел. Всего в производстве следственных органов следственного управления находилось 1143 уголовных дела, из которых 679 на конец года окончено производством. Так, в суд направлено 38 уголовных дел об убийствах, 16 – о причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть, 50 – о преступлениях против половой свободы и неприкосновенности личности. Окончено производство по уголовным делам о 29 преступлениях прошлых лет, из которых 3 – по фактам совершения половых преступлений, 4 – по фактам умышленного причинения смерти, одно из которых оставалось нераскрытым 36 лет, а другое – 12 лет.

В течение года велась эффективная работа по возмещению материального ущерба, причиненного преступлениями. В 2022 году общий размер ущерба от совершенных преступлений составил более 500 млн. рублей, из которых почти 370 млн. возмещено на стадии следствия, а на сумму 112 млн. рублей наложен арест на имущество фигурантов. Благодаря работе следователей удалось вернуть в бюджет почти 300 млн. рублей неуплаченных налогов и сборов. Принятые меры по восстановлению трудовых прав граждан позволили возместить ущерб по заработной плате в размере более 40 млн. рублей.

В завершении руководитель следственного управления обозначил меры, которые необходимо принять для устранения имевших место недостатков, а также озвучил ряд первоочередных задач на текущий год. Кроме этого, председательствующий ориентировал подчиненных на оказание максимального содействия в разрешении проблем граждан, обратившихся в следственное управление.

16 Февраля 2023

Адрес страницы: [https://tambov.sledcom.ru/Professiya\\_sledovatel/item/1766843](https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1766843)